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Ökad förståelse för företagande hos tjänstemän och politiker

Lägre skatter och avgifter

Ökad samverkan mellan skola och näringsliv

Snabbare handläggningstider i kommunen

Bättre dialog mellan kommunen och företag

Områden kommunen bör prioriterade för ett bättre företagsklimat 

i Sölvesborg

67%

56%

56%

50%

44%

Snabbare handläggningstider

Företagares svar jfr med politikers svar Politikers svar jfr med företagares svar

Ökad samverkan mellan skola och näringsliv

Kompetensförsörjning - anpassa utbildningar efter företagens behov

Fler bostäder

Ökad förståelse för företagande hos tjänstemän och politiker


